Problemas aditivos de cambio

1) El papd de Daniel tenia S/ 340. Le dio propina a Daniel y le quedé S/ 180 a su papd.
¢Cudnto recibié de propina Daniel?

Tenia Propina = Queda
.
Respuesta. Daniel recibid soles de propina.

2) Pamela tenia S/ 199 y gané algunos soles. Ahora tiene S/ 360. ¢Cudnto gané

Pamela?
Tenia Gano = Tiene
+ o
Respuesta Pamela gand soles.

3) Tomds tenia algunas figuritas. Su mamd le dio 35 figuritas. Ahora tiene 68.
¢Cudntas figuritas tenia al principio Tomds?

Tenia Gano = Tiene

'

Respuesta. Tomas tenia _ figuritas.

4) Luis tenia algunos soles. Gasté S/ 198. Ahora tiene S/ 145. ¢Cudntos soles tenia al
principio Luis?

Tenia Gasto = Tiene

-
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Respuesta: Luis tenia soles.



